
OBAVEŠTENJE
O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI

Pri  prikupljanju podataka o ličnosti, DOMBOŠ TV obaveštava lice na koje se podaci odnose o sledećem:

SZR „DOMBOŠ TV“ preduzetnik Eržebet Eđedi Mali Iđoš, ulica Glavna 106/a, Mali Iđoš, matični broj: 55543828, PIB: 
102128827 ( u daljem tekstu: DOMBOŠ TV) u obavljanju svoje delatnosti vrši prikupljanje i obradu neophodnih podataka 
onih lica koja su dobrovoljno dala pristanak za prikupljanje podataka o ličnosti, uz za to jasno određenu svrhu, na 
zakonom dozvoljen način. Podaci koji se prikupljaju moraju biti istiniti i potpuni, zasnovani na verodostojnom izvoru 
odnosno izvoru koji nije zastareo. DOMBOŠ TV kao obrađivač podataka o ličnosti određuje svrhu i sredstva obrade, i 
odgovoran je za čuvanje i obradu podataka o ličnosti u papirnom i elektronskom obliku.

Prikupljanje  i obrada podataka o ličnosti  je neophodan uslov za zaključenje i realizaciju ugovora o pružanju usluga iz 
delatnosti DOMBOŠ TV-a. Podaci koji se prikupljaju su: ime, prezime, matični broj, adresa stanovanja, adresa priključenja, 
broj telefona, broj lične karte, e-mail adresa i drugi podaci kao podaci o uslugama, o načinu korišćenja usluga, o 
ostvarenom telekomunikacionom saobraćaju, podaci o računima i plaćanjima, podaci o komunikacijama sa korisnikom 
usluga, podaci iz ugovora, podaci o ugovornim obavezama, radi ispunjenja obaveza iz ugovora, zakonskih obaveza i 
legitimnih interesa. Svrha prikupljanja i obrade navedenih  podataka odnosno podataka sadržanih u ugovoru i ostalim 
obrascima koji čine  prilog ugovoru su:
     - zaključenje, ispunjenje i sprovođenje ugovora, zaštita potrošača, naplata potraživanja
     - ispunjenje dužnosti prema važećem zakonodavstvu kao dostava informacije i pružanje pomoći  nadležnim               
       organima i obaveze koje proizlaze iz računovodstvenog i poreskog zakonodavstva
     - za potrebe istraživanja tržišta, sprovođenje anketa o ponudi i kvalitetu usluga.
U slučaju dalje obrade podataka o ličnosti u druge svrhe DOMBOŠ TV će izdati obaveštenje o tome, pre započinjanja 
dalje obrade i dodatno tražiti pristanak korisnika usluga.

Lica koja koriste podatke su lica zaposlena u DOMBOŠ TV-u, lica angažovana od strane DOMBOŠ TV-a po osnovu 
ugovora, kao i svi nadležni organi koji na osnovu zakona i/ili odluke suda ostvaruju pravo korišćenja podataka. 

Podaci o ličnosti se obrađuju u Republici Srbiji i na način koji je u skladu sa svrhom obrade.

DOMBOŠ TV čuva podatke o ličnosti onoliko dugo koliko je potrebno za ostvarenje svrhe radi koje ih obrađuje. Kriterijum 
na osnovu kojeg se određuje vreme čuvanja podataka je svrha prikupljanja, trajanje ugovora o korišćenju usluga ili 
određena zakonska norma koja obavezuje da se određeni podaci čuvaju tačno određeno vreme.

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da zahteva pristup, ispravku i dopunu ili brisanje sopstvenih podataka o 
ličnosti, pravo na prigovor na obradu, pravo na prenosivost podataka. DOMBOŠ TV je na raspolaganju u ostvarivanju 
ovih prava i pruža informacije o postupanju na osnovu zahteva. DOMBOŠ TV će postupiti po zahtevu ukoliko može da 
izvrši identifikaciju lica koje podnosi zahtev. DOMBOŠ TV može zahtevati dostavljanje dodatnih informacija potrebnih 
za verifikaciju identiteta. Zahtev se podnosi u pisanoj formi na koji DOMBOŠ TV odgovara u roku od 30 dana.

Lice koje je dalo pristanak za obradu podataka može  u svakom trenutku povući svoj pristanak, podnošenjem pismenog 
zahteva. Time prestaje dalja obrada podataka lica koje je pristanak povuklo. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost 
obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva i na obradu podataka u svrhe za koje nije potrebna saglasnost 
lica po zakonu.

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu 
podataka o ličnosti, ako smatra da je obrada podataka o njegovoj ličnosti izvršena suprotno odredbama zakona.

U vezi obrade podataka o ličnosti i ostvarivanja sopstvenih prava na zaštitu podataka o ličnosti lice na koje se podaci 
odnose može se obratiti DOMBOŠ TV-u dolaskom u kancelarije za prijem stranaka ili na e-mail adresu office@dombosnet.
net.

                   SZR „DOMBOŠ TV“
                  Preduzetnik Eržebet Eđedi
                                   Mali Iđoš


